Тема: о подаче заявления через портал

Уважаемые коллеги!
 В связи с тестированием системы для выхода на полноценный электронный вид некоторые педагогические работники из Вашего муниципалитета, организаций подавали заявления через портал, даже если документы их уже сданы, они получат на свое заявление комментарий такого содержания:
    Ваше заявление рассмотрено. Просим Вас принести в ведомство документы, необходимые для предоставления государственной услуги, а именно:
    Информация о профессиональной деятельности согласно приложению 1.1 к Регламенту предоставления услуги. (Административный регламент доступен по ссылке//minobr.nso.ru/Documentation/Pages/reglaments...)
    Документы, подтверждающие результаты профессиональной деятельности Копия(и) документа(ов) о награде(ах), ученых степенях, результатах конкурсного отбора и профессиональных конкурсов.
    Адрес подачи документов: ГАУ ДПО НСО НИПКиПРО, г. Новосибирск, ул. Красный проспект, д. 2, каб. 303. Вопросы по телефону 22-32-702
     Прошу Вас объяснить данную ситуацию во избежание лишних вопросов и недоразумений.
   Более того, при подаче документов на 2019 год, а прием начнется уже с 10 декабря 2018года, прошу Вас проконтролировать, чтобы изначально было подано заявление через портал, причем  в заявлении они не забыли прописать предметную область, т.к. в поступивших заявлениях была указана только должность, что  затрудняет работу по распределению документов на экспертизу.


С уважением 
начальник отдела аттестации
Наталья Романовна Лихоманова
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